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4_E6_B3_A8_c45_76839.htm ④其它合理方法：是以境内获得

的数据资料为基础估定完税价格。但不得使用： 1-6项，教

材151页，注意选择题。 3.特殊进口货物的完税价格 ①加工贸

易进口料件及其制成品：加工贸易进口料件及其制成品需征

税或内销补税的，海关按照一般进口货物的完税价格规定，

审定完税价格。其中： A.进口时需征税的进料加工进口料件

，以该料件申报进口时的价格估定。 B.内销的进料加工进口

料件或其制成品（包括残次品、副产品），以料件原进口时

的价格估定。 C.内销的来料加工进口料件或其制成品（包括

残次品、副产品），以料件申报内销时的价格估定。 D.出口

加工区内的加工企业内销的制成品（包括残次品、副产品）

，以制成品申报内销时的价格估定。（视同进口） E.保税区

内的加工企业内销的进口料件或其制成品（包括残次品、副

产品），分别以料件或制成品申报内销时的价格估定。如果

内销的制成品中含有从境内采购的料件，则以所含从境外购

入的料件原进口时的价格估定。（视同进口） F.加工贸易加

工过程中产生的边角料，以申报内销时的价格估定。 ②保税

区、出口加工区货物：视同进出口处理，发生的仓储及运输

费应当计入完税价格。 ③运往境外修理的货物：出境时已向

海关报明，并在海关规定期限内复运进境的，应当以海关审

查确定的正常的修理费和料件费。 ④运往境外加工的货物：

出境时已向海关报明，并在海关规定期限内复运进境的，应

当以海关审定的境外加工费和料件费，以及该货物复运进境



的运输及其相关费用、保险费估定完税价格。即：入境内前

发生的费用为基础确定完税价格。 ⑤暂时进境货物：按照一

般进口货物估价办法的规定，估定完税价格。 ⑥租赁方式进

口的货物：以租金方式对外支付的租赁货物，在租赁期间以

海关审定的租金作为完税价格；留购的租赁货物，以海关审

定的留购价格作为完税价格；承租人申请一次性缴纳税款的

，经海关同意，按照一般进口货物估价办法的规定，估定完

税价格 ⑦留购的进口货样、展览品和广告陈列品，以海关审

定的留购价格作为完税价格。 ⑧减税或免税进口的货物需予

补税时，应当以海关审定的该货物原进口时的价格，扣除折

旧部分价值做为完税价格。 计算公式： 完税价格=海关审定

的原进口价×（1-实际已使用的时间（月）／（监管年限

×12）） ⑨其他方式进口的货物：以易货贸易、寄售、捐赠

、赠送等其他方式进口的货物，应当按照一般进口货物估价

办法的规定，估定完税价格。 ******以上进口部分为需要掌

握的重点 4.出口货物的完税价格 ①以成交价格为基础的完税

价格，由海关以该货物向境外销售的成交价格为基础审查确

定，并应包括货物运至我国境内输出地点装载前的运输及其

相关费用、保险费，但其中包含的出口关税税额，应当扣除

。出口货物成交价格中含有支付给境外的佣金的，如果单独

列明，应予扣除； 出口完税价格＝成交价＋境内运费＋其他

费用＋保险费 ②出口货物海关估价方法：看看就行了，注意

一点：没有倒扣价格法！ 5.进出口货物完税价格中的运费及

相关费用、保险费的计算 ①以一般海、陆、空运方式进口的

货物的运费和保险费：应当按照实际支付的费用计算。如果

进口的货物的运费无法确定或未实际发生，海关应当按照该



货物进口同期运输行业公布的运费率（额）计算运费；按照

“货价＋运费”的3‰计算保险费（即：不管运费和保险费发

生未发生，都应计算出然后计入完税价格中） ②以其他方式

进口的货物： A.邮运的进口货物，应当以邮费作为运输及其

相关费用、保险费； B.以境外边境口岸价格条件成交的铁路

或公路运输进口货物，海关应当按照货价的1%计算运输及其

相关费用、保险费； C.作为进口货物的自驾进口的运输工具

，海关在审定完税价格时，可以不另行计入运费。（如汽车

） ③出口货物：销售价格如果包括离境口岸至境外口岸之间

的运输、保险费的，该运输、保险费应当扣除。（即：出口

只能包括境内运输费和保险费） 6.完税价格的审定：看一看

，能做选择题就可以了。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


